

Hotel Katamare 4*

Opis smeštaja

Luksuzni **Hotel Katamare** donosi novi Svet luksuza na raskošnu obalu **Bečića** i Crne Gore. Moderni arhitektonski stil se susreće sa tradicionalnim jadranskim gostoprimstvom a prefinjeni dizajn ide ruku pod ruku sa odmerenom elegancijom tako da pruža toplu dobrodošlicu i najjastančanijim ukusima. Luksuzni hotel dočekuje vas sa zadivljujućim pogledom na tirkizno plavo more i nalazi se na atraktivnoj lokaciji, u neposrednoj blizini istoimene duge peščane plaže koja je 1935. godine u Parizu proglašena najljepšom u Evropi. Izlazimo u susret svim vašim željama i potrebama tako da se možete jednostavno opustiti, uživati i uploviti u režim odmora i relaksacije. **SADRŽAJ:** Hotel nudi dve banquet sale koje su na raspolaganju svim gostima i njihovim klijentima sa mogućnošću pregrađivanja. Uživajte u naša 3 bazena koji se greju (temperatura vode 26-28°C) od kojih su 2 dostupna svim gostima. "Rooftop" bazen sa panoramskim pogledom na more i bazen na restoranskoj terasi. Vaše letovanje na Jadranu će biti savršeno uz čuvenu bečićku plažu kao i veliki broj drugih prelijepih plaža koje se nalaze u blizini hotela. **SMEŠTAJ:** STANDARD ROOM - Idealna je za boravak dve osobe. Moderna, prijatna i komforna soba sa namještenim privatnim balkonom sa koga se pruža pogled na slikovite obližnje planine. Udoban namještaj i savremena tehnika zadovoljiće sve vaše potrebe tokom boravka. Soba je sa francuskim ležajem (160x200cm) i prostranim kupatilom sa tuš kabinom. PREMIUM SEA VIEW ROOM - PREDVIĐEN SMEŠTAJ JE ZA TRI ODRASLE OSOBE ILI PORODICU SA JEDNIM ILI DVOJE DJECE. Dizajnirana za vas koji očekujete više prostora, užitkom za modernim, funkcionalnim i elegantnim okruženjem - ovo će biti pravi izbor. Sunce će vas okupati kroz panoramske prozore, a odsjaj mora zadiviti sa nameštenog privatnog balkona. Soba ima francuski ležaj i garnituru za sjedenje za relaksaciju, koja se rasklopljena po potrebi može koristiti kao dodatno mesto za spavanje (140x190cm). Prostorno i svetlo kupatilo ima tuš kabinu. **USLUGA:** Naš tim kuvara je na idealan način spajao različitosti koje se fantastično slažu te je svaki obrok malo umetničko delo na tanjiru. Koktel u ruci i pogled na more. Savršen kraj, ili možda samo početak, prelijepog dana!

Sadržaji

Internet, Televizor, Parking, Bazen, Klima uređaj, Lift, Terasa, Recepcija, Wellness & Spa,

Način usluživanja

- PP

Lokacija

- Udaljenost od plaže: 500 m

Cenovnik

INDIVIDUALNI PROGRAM PUTOVANJA:

Aranžman obuhvata smeštaj na bazi izabranog broja noći sa uslugom naznačenom u tabeli od vremena ulaska u hotelske sobe do vremena njihovog napuštanja, a u zavisnosti od hotelskih pravila (u najvećem broju hotela ulazak u sobe je posle 14:00h a iste se poslednjeg dana boravka napuštaju najkasnije do 10:00h).

Prvi dan: Dolazak u hotel. Smeštaj u hotelu u određeni tip sobe prema uplaćenju rezervaciji.

Drugi dan - poslednji dan: Boravak na bazi uplaćenih usluga. Slobodno vreme.

Poslednji dan: Napuštanje hotelskih soba do 10:00 h.

DOPLATE:

*Za jednokrevetnu sobu iznosi 75% od 16.07-20.08. van sezone 60% u odnosu na cenu 1/2 sobe

*Boravišna taksa, prijava i osiguranje iznosi 1,50€ za odrasle, za decu od 12-18.god. 1,00€ i 0,50€ za decu od 0-12. god. po osobi i danu (plaća se na prodajnom mestu prilikom uplate aranžmana)

*Otvoreni parking 10,00 eur po danu i automobilu (uz prethodnu najavu)

*Za krevetac iznosi 5€ po danu

*Za boravak kraći od 3 noći uvećanje 20%

POPUSTI/DOPLATE:

*Deca do 12.god. u pratnji dve odrasle osobe (važi za Superior sobe i Junior Suite) - GRATIS

*Deca do 18.god u pratnji dve odrasle osobe (važi za Junior Suite) - GRATIS

*Dete u pratnji jedne odrasle osobe u comfort i deluxe sobi pogled more plaća punu cenu

U cenu je uključeno:

*smeštaj u hotelu na bazi izabrane usluge i broja dana

*troškovi organizacije aranžmana

U cenu nije uključeno:

*troškovi prevoza (obezbeđujemo uz nadoknadu)

*boravišna taksa i osiguranje (plaća se u Agenciji ili na licu mesta u zavisnosti od napomene)

*osiguranje putne odgovornosti, zdravstveno osiguranje, osiguranje protiv nezgoda i osiguranje od otkaza putovanja

(obezbeđujemo uz nadoknadu)

*individualni troškovi i ekstra hotelski troškovi

USLOVI I NAČIN PLAĆANJA:

- 1) 30% prilikom rezervacije, a ostatak 15 dana pre polaska na put,
- 2) 30% prilikom rezervacije, a ostali iznos u jednakim mesečnim ratama čekovima građana do 20.12.2022. godine,
- 3) platnim karticama (VISA, DINA, MASTER, MAESTRO),
- 4) administrativnom zabranom 30% prilikom rezervacije, a ostali iznos u jednakim mesečnim ratama do 20.12.2021.godine.

Korisnik usluga je dužan da u roku od dva radna dana nakon uplate akontacije dostavi Organizatoru Rešenje o administrativnoj zabrani (formular izdaje Organizator), overen i potpisan od strane Poslodavca (organizator zadržava pravo odabira pravnih lica sa kojima će sklopiti ugovor o zabrani).